

# 高速公路行车实用技巧

高速公路上的车流量总是比较大,再加上高速行驶,高速公路的危险系数也会相应增加。假如在高速公路上不重视安全驾驶,那么车祸将是最惨痛的教训。我们就为各位车主整理了详细又实用的高速公路行车技巧,为大家平安出行提供保驾护航的法宝。

## 上高速前做好全车检查

上高速之前,车主必须抽时间认真检查一下整体车况,包括各种油液是否充足、电池及车灯是否正常运行、刹车是否可靠等。在高速上抛锚只是倒霉而已,万一刹车失灵那就是生死考验了。需要重点检查的是轮胎状况和胎压。我们都知道,如果没有健康的轮胎,哪怕是顶级超跑也跑不起来;况且轮胎存在裂纹或鼓包等隐患,是有爆胎风险的,高速爆胎基本上非死即伤。所以,上高速前应仔细检查一下全车轮胎的状况,提前把死神撵走。

## 从匝道进入行车道时注意观察和提速

不少驾驶员(尤其是新手),从匝道进入高速行车道时,也不管后方是否有来车,就径直直冲上行车道。这样操作要么把后方来车吓死,要么把自己吓死,最坏的结果就是酿成惨烈的

碰撞事故。

## 严格依照限速行驶 保持车距

国内高速的最高限速基本上是120公里。在高速上严格依照限速行驶,不仅可以避免无谓的违章罚款,更重要的是能保命——已经有权威数据证实,时速超过160公里爆胎,死亡率几乎100%!从安全角度考虑,依照限速行驶必须遵守。

除了依照限速行驶外,与前车保持安全车距也是必须的。这个安全车距可以简单理解为与车速数值相当:当车速为100km/h时,安全车距为100米以上;当车速在100km/h以内时,安全车距不少于50米。若遇上雨、雪、雾等不良天气时,更加需要增加行车距离。只有保持安全车距,遇上突发情况时你才有足够的反应距离和时间。

## 提前确认出口标志

在高速路上最让人郁闷的事情,莫过于错过出口了,那将意味着需要多走很长的距离才能绕回来。错过路口的原因,除了不熟悉路线之外,恐怕就是开车时走神了。

需要注意的是,临近出口时不要靠近大货车。因为大货车庞大的车身很容易遮挡视线,也会影响车辆变道,导致我们错过了出口。

在出发之前,我们一定要做好功课,提前熟悉路线及相应的高速出口,实在记不住时可以在纸上以便随时查阅;在高速公路上行车时,则要注意出口指示牌(一般会提前两三公里开始提示),提前变道。

## 变道必须开启转向灯

变道要打转向灯这个规矩,在驾校的时候就被教练反复强调过,

但还是有很多人没有养成这个习惯,甚至认为是多此一举。打转向灯当然不是给自己看的,而是为了告知后车你的行驶意图。不然的话,在车速飞快的高速公路上,谁知道你要往哪个方向变道?

## 高速路上尽量远离大货车

大货车有一个绰号,就是“公路野兽”。大货车能得此绰号,除了与其庞大的车身有关之外,还与其劣迹有关:有统计数据显示,因

营运货车交通事故造成的伤亡人数占车祸事故死亡总数的比例高达83.3%;而在货车发生交通事故的原因分析中,刹车失灵则占据了机械故障的90%以上。

大货车容易成为遮挡视线的障碍物,而且其本身盲区大,存在很大的安全隐患。所以,当我们在高速公路上遇上大货车时,或者超越它们,或者离它们远一些,千万不要与它们并行或尾随;如果在后视镜中发现了大货车来势汹汹的身影,啥都别想了,赶紧变道躲开吧!(综合)



# 雪佛兰“金领结”首次闪亮曼联主场球衣



部官方汽车合作伙伴,雪佛兰品牌迎来了其logo“金领结”的球衣赞助商。至此,双方长达七年的球衣赞助协议的正式生效,拥有百年历史的全球汽车品牌雪佛兰成为曼联196年历史上第5个球衣赞助商。

为了进一步拉近球迷与足球运动之间的距离并共享这项运动的激情,雪佛兰品牌早前就推出了名为“what do you play for? 为你而战”的全球品牌宣传战略。作

为“what do you play for? 为你而战”全球曼联球迷盛典的一部分,中国曼联球迷可在即日起,上传个人照片至雪佛兰曼联网站(www.chevrolet.com.cn/manuul),抢先在线试穿新赛季球衣,并通过新浪微博、人人网分享感受。雪佛兰品牌全球营销市场总监Tim Mahoney先生表示:“曼联在世界范围内拥有超过6.69亿支持者,我们希望他们知道我们与他们并肩同行。我们希望能够通过这样跨时代的方式与他们共同庆祝这一盛事,因为他们拥有这个俱乐部历史上最重要的一刻。”

作为一支超过百年历史的老牌劲旅,曼联是最受中国球迷喜爱的足球俱乐部之一,其在中国的支持者已经超过1亿。而同样经历了世纪风云的汽车品牌雪佛兰也以其年

深且富有吸引力的品牌形象赢得了中国消费者的热爱,进入中国市场仅9年时间,雪佛兰就已完成了金系列产品布局,拥有超过333万车主,其中多数是曼联的忠实拥趸。

上海通用汽车雪佛兰品牌市场营销部部长葛冰表示:“曼联一直是中国足球球迷最爱的队伍之一。雪佛兰会全力支持中国球迷对曼联、对足球梦想的追逐与热爱。在不断拉近球迷与俱乐部距离的同时,我们也特别为包括雪佛兰车主在内的中国“红骑士们”准备了一系列的活动,为他们创造将荣耀与追梦圆梦的机会。”

从豪掷6000万英镑签下五星飞翼卢克·肖和中场万金油安德尔·埃雷拉,到荷兰名帅范加尔从世界杯死磕曼联到曼联美国集训,“红魔”新赛季充满期待。8月16日,红

魔将迎来2014-2015赛季英超主场首秀,在老特拉福德球场对阵西。届时,让我们与雪佛兰一起,为曼联加油吧!

济宁刚出厂雪佛兰  
离您1个电话的距离 5153555  
济宁高新区圣达汽车城



# 润华雪佛兰优惠购车季,0利息、0首付,更享内部员工购车价,助您清凉一夏!



MALIBU迈锐宝  
科鲁兹清库钜惠, 0.99万起, 贷款零利率; 免购置税, 免担保! 全年最低价, 购车正当时!  
除清库钜惠外, 科鲁兹还举行“呼朋唤友, 与友同享”活动, 现车车主成功推荐新车车主购买科鲁

兹, 即可获得一次免费保养(最多可获得5次保养), 而被推荐的新车主更可获赠2000元购车现金补贴。

精品家轿雪佛兰新赛欧欧品质登场, 部分车型日供低至3-5元; 18期零利率; 免购置税, 免担保! 新赛欧欧出自通用汽车全球小型车平台, 是雪佛兰在“年轻创·造”造车理念下, 继创酷 TRAX 后上市的第二款新车。新赛欧欧作为“精品家轿”, “品质向上、价格向下”, 拥有精致大气的设计和宽敞空间、轻松易驾的优异性能、高性价比的实用配置、360度全方位极致安全等四大突出优势。

雪佛兰中高级旗舰—迈锐宝最高优惠3万! 分期购车只需5万, 中高级旗舰—迈锐宝开回家!  
创酷: 不是省油的灯, 但是省油的宝  
创酷全系标配1.4T涡轮增压

发动机, 高达200N·m的最大扭矩及117匹的最高马力让对手1.6L发动机望尘莫及。创酷配备AWD智能四驱系统, 应对恶劣路况, 创酷会举四分之力应对挑战, 而在日常驾驶中, 创酷会自动切换到前轮驱动模式, 减少不必要的动力消耗, 更环保更节能。

赛欧百万车主新生, 百万信品质保证! 新赛欧购车享受0利息, 日供低至3-5元; 18期零利率; 免购置税, 免担保!  
科帕奇: 纯正美式SUV, 7人座大空间, 最高优惠3.5万元!

来润华雪佛兰购车的八大理由:

- 1、全国数十位汽车服务商;
- 2、年年开新车;
- 3、残值有保障;
- 4、保险更保险;
- 5、免费评估, 全品牌置换;

- 6、园区一站式服务(挂牌、保险、购置税不出园区就可办理)
- 7、购车0利息;
- 8、超长质保, 无后顾之忧。

济宁高新区 327国道 66号润华汽车广场  
润华雪佛兰济宁高新区店·等你来  
0537-2666666

